

Nr sprawy: ZPb-II.271.48.2024.MS

Poznań, 09.05.2024 r.

### WYKONAWCY

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”), Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami w postępowaniu na: **Najem długoterminowy elektrycznego samochodu osobowego** oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, zmienia treść SWZ.

#### **Pytanie 1:**

W nawiązaniu do tytułowego postępowania proszę o odpowiedź na następujące pytanie :  
Czy Zamawiający dopuszcza dostawę samochodu z nadwoziem dwukolorowym, tj. dach pojazdu będzie w kolorze czarnym a reszta nadwozia w kolorze białym?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostawę samochodu z nadwoziem dwukolorowym tj. dach pojazdu będzie w kolorze czarnym a reszta nadwozia w kolorze białym. W związku z powyższym, poz. 10 Załącznika nr 1 do umowy – Parametry techniczne samochodu, otrzymuje brzmienie:  
„Kolor: Biały lub biały z dachem w innym kolorze”.

#### **Pytanie 2:**

„Szanowni Państwo,  
uprzejmie zapytuję o Państwa oczekiwania pod względem faktury: czy oczekują Państwo na fakturze jednej pozycji np. miesięczny czynsz najmu i kwota czy dopuszczają Państwo fakturę z 3 robitymi pozycjami: czynsz finansowy i czynsz serwisowy + VAT plus rata ubezpieczeniowa (bez VAT).”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga na fakturze jednej pozycji tj. kwoty miesięcznego czynszu najmu.

#### **Pytanie 3:**

Czy w Załączniku nr 6 do SWZ Wzór Umowy par. 8 pkt. 1 Zamawiający dopuszcza samochód zastępczy o porównywalnych parametrach technicznych lecz bez silnika elektrycznego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza samochód zastępczy bez silnika elektrycznego, lecz na okres nie dłuższy niż 30 dni. Po tym czasie Wykonawca musi zapewnić zastępcze auto o napędzie elektrycznym.

W związku z powyższym, §8 ust. 1 Załącznika nr 6 do SWZ – Wzór umowy otrzymuje brzmienie:

„1. W przypadku, gdy korzystanie z samochodu tymczasowo nie będzie możliwe, w szczególności z powodu przeglądu technicznego, napraw lub likwidacji szkody, Wykonawca zapewni bez dodatkowych opłat pięciodrzwiowy samochód zastępczy, którego data produkcji nie będzie wcześniejsza niż rok od daty produkcji samochodu będącego w dyspozycji Zamawiającego, z zastrzeżeniem, że przez pierwsze 30 dni samochód zastępczy może być o napędzie innym, niż elektryczny. Po tym terminie Wykonawca musi zapewnić samochód zastępczy o napędzie elektrycznym.”

**Pytanie 4:**

Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie par. 25 pkt. 1 w Załączniku nr 6 do SWZ Wzór Umowy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zapisy § 25 ust. 1 w załączniku nr 6 do SWZ - Wzór Umowy, dotyczą realizacji umowy w zakresie usług (innych niż najem), w szczególności, o których mowa w § 9 i § 12 umowy.

Zamawiający zwraca uwagę na zapis „o ile wykonanie zadania publicznego wymaga dysponowania pojazdami samochodowymi” oznacza, że możliwe jest wykonywanie niniejszego zadania publicznego bez konieczności używania pojazdów samochodowych.

Wykonawca sam, zgodnie z treścią § 25 ust. 2 umowy, przez złożenie stosownego oświadczenia zadeklaruje czy: „wykonywanie przedmiotu Umowy (w ww. zakresie) wymaga/ nie wymaga od niego dysponowania pojazdami samochodowymi w rozumieniu wskazanym w ustępie 1 [...]” i jeżeli tak, należy podać przed podpisaniem umowy, ilość tych pojazdów, którymi Wykonawca będzie się posługiwać.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dodaje do dokumentacji postępowania w nowym brzmieniu Wzór umowy i Parametry techniczne samochodu o nazwie plików:

**!!!NOWY Załącznik nr 6 do SWZ – Wzór umowy**

**!!!NOWY Załącznik nr 1 do umowy – Parametry Techniczne Samochodu**

Dodatkowo, na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy, przedłuża termin składania ofert do dnia **14 maja 2024 r.**

Tym samym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, zmianie ulegają następujące zapisy SWZ:

**pkt IV. 2. 1) Termin oraz sposób składania ofert:**

„1) Oferty należy składać **do dnia 16 maja 2024 r. do godz. 9:00**”

**pkt IV. 3. 1) Termin otwarcia ofert:**

„1) Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 16 maja 2024 r. o godz. 9:10**”

**pkt IV. 4. 1) Termin związania ofertą:**

„1) Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 14 czerwca 2024 r.**”

**Pozostałe zapisy SWZ, pozostają bez zmian.**

**Powyższe odpowiedzi oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.**

Zastępca Dyrektora Biura Zamówień Publicznych